

# 民间五项协议需经政府谈判落实 朝韩僵局难以迅速“解冻”

## 应对美韩联合军演，朝鲜进入“特别警戒状态”

朝鲜亚太和平委员会和韩国现代集团17日发表联合新闻公报，就重启金刚山旅游项目、南北离散家属团聚等5项南北交流活动达成协议。

韩国统一部发言人说，韩国政府“积极评价”这一协议，但需双方政府层面谈判才能落实。

韩国媒体分析说，朝鲜通过现代集团这一民间渠道向韩国政府发出缓和信号，后者予以“谨慎欢迎”，但从韩国现任政府对朝立场和朝鲜半岛军事态势看，南北关系当前僵局难以迅速“解冻”。

**朝方发球  
满足现代集团全部要求**

朝鲜中央通讯社17日凌晨发表这份联合新闻公报说，朝鲜最高领导人金正日前一天接见现代集团会长玄贞恩一行并满足她提出的全部要求，朝鲜亚太和平委员会与现代集团将“相应”开展旅游、经济和离散家属团聚等5项南北交流活动。

玄贞恩17日下午结束这次为期8天的访朝之旅，经京义线陆路抵达都罗山南北出入境事务所。

韩国总统李明博去年2月上任后，朝方暂停南北离散家属团聚活动。韩国联合通讯社评论说，朝鲜如今同意重启这些中断一年多时间的项目，可称向韩国政府递出“罕见”的橄榄枝。

### 韩国接球 需要政府达成具体协议

朝方这一出人意料的举动似乎让韩国政府有些措手不及。

韩国统一部发言人千海成当天告诉媒体记者，韩国政府“积极评价”现代集团与朝方达成的协议，但这一协议属于“非政府层面”，如要实现这一协议，南北双方政府需要通过对话达成具体协议”。

玄贞恩本人证实，她事先没有就访朝日程和协议内容与韩国政府磋商。但千海成说，玄贞恩“非常了解”韩国政府对金刚山旅游等南北合作项目的立场。韩联社分析说，千海成

这番话暗示玄贞恩，显示朝鲜对现代集团、而非韩国政府态度热情。这并不必然预示南北关系将迅速“解冻”。

反应而言，韩国政府谨慎依旧。我方政府对朝政策基调没有改变，”外交通商部发言人文太口说，未来形势变化将取决于朝方态度和立场。”

总统府发言人李东官向媒体介绍，李明博当天主持国务会议时说，韩国将通过始终如一且灵活的对朝政策，促使朝鲜放弃核武器并向国际社会敞开大门”。

韩联社援引分析人士的话报道，李明博这番表态意在强调，韩方把恢复对朝经济援助与朝鲜弃核挂钩这一立场“丝毫不动摇”。

韩国东国大学教授高宇焕告诉法新社记者：金正日接见玄贞恩，显示朝鲜对现代集团、而非韩国政府态度热情。这并不必然预示南北关系将迅速“解冻”。

### 紧张依旧 朝鲜进入“特别警戒状态”

同在17日，朝鲜人民军最高司令部经朝中社发表新闻公报，宣布全军、全民和全国从当天起进入“特别警戒状态”，以应对美国与韩国“乙支自由卫士”联合军演。

这份公报说：“从内容、性质、规模以

及所有动机和目标看，美韩这次联合军演旨在对朝鲜发动侵略和策划对朝鲜突然实施先发制人式打击，是对朝鲜半岛与亚洲其他地区和平明目张胆的挑战和严重威胁。”

人民军最高司令部命令朝鲜陆海空三军及其他武装力量“密切注视侵略者的一举一动”，发现任何侵犯朝鲜领空、领土和领海的敌对行动，“立即施以有力打击”。

公报说，如果美韩以“即使最轻微的军事挑衅”侵犯朝鲜主权，朝鲜“将动用包括核威慑力在内的所有进攻和防御手段立即、坚决、无情地歼灭侵略者”。

值得注意的是，朝中社英文线路播发朝方与现代集团联合新闻公报不到一分钟即播发这份新闻公报。美联社评论说，这说明半岛局势依然高度紧张。

韩美联合司令部当天开始举行“乙支自由卫士”年度联合军演。超过5.6万名韩国军人、1万多名驻韩美军及驻扎在其他海外基地的美军将参加。演习定于27日结束，主要以电脑模拟推演为主，包括“基于现实”的网络战攻防演习。

胡若愚（新华社供本报特稿）

8月17日，在韩国高兴郡老宇航中心，工作人员将韩国首枚运载火箭“罗老”号竖立在发射架上。“罗老”号预定于本月19日发射，将把一颗重100公斤的卫星送入地球轨道。

新华社/路透



## 老花眼早治早好

在眼科接诊中，很少有人认同老花眼是病，为什么老花发病时间和程度有早有晚？有重有轻呢？

医学上老花眼又称视敏度功能衰退症，是六大眼病之首，是脏器机能衰退物质在眼部堆积的体现。不及时治疗会每年加深50—100度，

且会导致白内障、黄斑病变等致盲性眼病。

美国《眼科学文献》中指出：老花眼如果不加矫正或者矫正不够，老年人的生活质量将因视力下降而受到影响。甚至过早丧失工作能力。

300度以下老花眼通过药物治疗，可缓解视疲劳，改

善老花，摘掉花镜。清晰地看世界，对工作和生活很重要，得了老花眼，一定要早治疗，杜绝后患。

康复热线：  
025-86055119  
0512-61727746 0510-  
83379119 0519-85995026  
0513-85687080

## 口干、口臭要治好，对症是关键

养阴口香合剂名牌产品，滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下，深受信赖。

很多人认为：口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的，甚至认为是便秘引起的。实际上可能是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚内热导致胃失和降。气机不能正常循环，不仅影响食欲，而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆，还可见恶心，口舌生疮，牙龈肿痛，胃灼热痛。同时，阴虚津亏不能滋润咽喉，故口干舌燥，肠燥便秘。进而郁热上蒸，消食善饥，胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状，要用滋阴、生津、养胃的药物治疗。

口臭、口干不仅影响您的工

作和社交，还是体内病症的信号。治病求因，对症施药，方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂，独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药，使天然药物有效成份充分保留，既能够治疗体内湿毒热邪，又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药，老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效，逐步达到康复目的。请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。国药准字Z20025095 http://www.gzwst.org

黔药广审2009010017

经销地址：南京：先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、本草、乐富来、中科、恒爱、光华门、华悦、张府园、康鑫、同仁、东吴、

信海、好邻居、美满各大药房

无锡：汇华强盛、海王、健康各连锁、东林、神州、市民大药房  
江阴：大众、海王各连锁  
宜兴：三九  
南通：苏博、健桥各大药房  
通州：人民药房  
如皋：新特药  
启东：文峰、九洲通  
常州：人寿天、武进、溧阳人民各连锁  
苏州：海王、礼安、雷允上各连锁、中诚、粤海、信誉、宏福堂、百顺、家福、福寿堂药房  
镇江：人民大药房（京口）  
丹阳：老寿星、神草堂  
句容：健康仁、平格堂药房  
免费热线：8008970028  
南京：13915945596  
苏州：13295180915  
无锡：13912358198

### 要闻速览

#### 泰反独联请求赦他信

据新华社电 泰国反独裁民主联盟（反独联）17日下午向泰国国王秘书处递交了民众签名的请愿书，请求国王赦免前总理他信。自今年6月起，反独联在全国范围内征集请求赦免他信的民众签名。反独联声称，他们共征集到近600万个签名。

#### 加北极军演宣示主权

近日，加拿大海陆空三军在其东部的北极地区展开了系列的联合军事演习。加拿大自称此次行动旨在宣示对北极地区的主权。加拿大总理哈珀也将在19日亲临军演现场，他还将登上参演军舰和潜艇。

欧叶（中国日报）

**白斑**

治疗费优惠 50%

南京广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月31日特邀中华医学白斑专家黄教授来宁会诊，患者可现场目睹黑色素细胞复活过程，患者可拨打025-83345856 报名登记。  
地址：南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

#### 美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于8月13.20和27日下午2点半，分别在苏州、无锡和南京举办“美国速8酒店加盟说明会”（免费，请预约，此信息长期有效）。欢迎全省各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。详情咨询：康经理 15050520943 杨经理 13921400786 中国总部：010-65802588 8188 www.super8.com.cn

#### 五粮液福喜迎门酒特惠招商

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒，该酒外盒艳丽豪华，另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优厚市场支持。现特诚征全国县市级以上独家总代理商，欢迎加盟合作！谁做谁就是福喜迎门！网址：www.wlyfxym.com 025-85072888 028-68988888 13678197888

#### 互利共赢 合作生产

本公司向社会招商生产水泥欧式艺术围栏（彩瓦系列），你生产我销售。免费提供机械，不收任何费用及押金，现款结算。成本价：7元回收价：12元。凡具备厂房及流动资金者可与我公司联系，详情面谈。王先生 013611795955 02129423802 上海蕴达建筑装潢材料有限公司

## 民主党“美女刺客” 挑战自民党大佬

日本众议院选举正式拉开选战序幕



8月17日，日本社民党党首福岛瑞穗、公明党代表太田昭宏、自民党总裁麻生太郎、民主党党首鸠山由纪夫、共产党委员长志位和夫、国民新党代表绵贯民辅（从左至右）在六党党首辩论前合影。

新华社/路透

年轻选民对执政党候选人“老龄化”感到不满，而民主党趁此打出“新人牌”，吸引选票。

民主党这次推出多名女性候选人与自民党大佬们较劲，她们被日本媒体称为“美女刺客”。共同社报道，民主党认为，新人在中间选民中认同度高，因此推出具有“清新感”的女候选人吸引眼球。

报道说，民主党前党首小泽一郎要求新人们自己花钱组织后援会，小泽还派秘书跟踪观察有望获胜候选人的日常活动，甚至发出“每天要在50个地点发表街头演说”等具体指示。惠晓霜（新华社）

## 相关新闻 麻生成竞选海报“毒药”

据新华社电 作为自由民主党总裁和日本首相，麻生太郎本应在自民党众议院竞选海报上看到自己的肖像。但由于他在选民中口碑欠佳，自民党候选人纷纷避免

与他沾边。

共同社17日根据调查结果报道，日本47个省级行政单位中，至少有14个看不到一张麻生和小选区自民党候选人合影的竞选海报。

## 日右翼男国会前剖腹

据新华社电 一名日本右翼团体男子17日上午在东京国会大厦前剖腹，并在现场留下“警告信”。警方没有提到这封信的内容。

据当地警方消息，这名

男子名为桐木诚次，是日本冈山县一个右翼团体首领，现年39岁。当天上午10时左右，桐木乘出租车来到国会大厦正门前，实施剖腹。他在被送往医院途中仍有意识。

## 忙里偷闲领略西部风光

### 奥巴马钓鱼技术“不及格”

趁着到西部地区推销医疗改革方案的机会，美国总统奥巴马在周末携家人到黄石国家公园和大峡谷领略了一番西部风光。

#### 给女儿上地理课

奥巴马上一次来大峡谷游玩时还是一个11岁的小男孩，如今他的大女儿玛利亚都已经11岁了。一名解说员在讲到这里地貌形成的原因时，还拿出事先准备好的峡谷下

面的岩石样本来。这似乎激起了奥巴马想给孩子来点现场教学的欲望，他对女儿玛利亚说：“你刚刚学过这个，对吧？它们是什么种类的岩石？”

在讲解员提示了单词的首字母后，玛利亚一口答出了正确的名字：“火成岩。”

#### 钓鱼技术“不及格”

此前一天，奥巴马带女儿参观了黄石国家公园，体会了著名的地热间歇泉奇观，还在山间安营扎寨了一晚。

美国媒体评论说，也许由于奥巴马并不是一个擅长野外活动的人，他在蒙大拿州的加勒廷河中恶补钓鱼技术时就没有让摄影师和记者相伴。

不知道是不是因为新钓竿不顺手，奥巴马空手而归。不过他的新闻秘书吉布斯却得到了一条战利品。陈笛（中国日报）